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Una partícula � se mueve en un plano con rapidez proporcional a su distancia  � medida con 

respecto a un punto � del plano, es decir: ρ�� =
�

 , donde ��es constante. 

Si la rapidez angular de � es  
��

�

�=ω  e inicialmente su distancia a ��es �
�

>ρ , determine: 

 

a) La aceleración de � en función de ρ  en coordenadas polares. 

b) El radio de curvatura 
�

ρ   de la trayectoria de ��  

c) Los vectores tangente y normal, expresados según vectores unitarios de coordenadas 

polares. 

d) La posición de � con respecto a �, en función del tiempo., suponiendo que en ��	
� la 

partícula se acercaba a � y suponiendo que en ��	
��� se alejaba de �.  Bosqueje la 

trayectoria en ambos casos para el intervalo de tiempo [ )∞�� . 

 

�


